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開始１１時１５分 

［田口委員長         ］  

ただいまから、平成２５年度第１回教育委員会臨時会を開会いたします。 

本日の会議録署名は、岡本委員にお願いします。 

本日の案件は、議案２件です。 

それでは議事に入ります。議案第５号・日野第五小学校学校用地の拡張の専決処分につ

いて、事務局より提案理由の説明をお願いいたします。  

 

○議案第５号 日野第五小学校学校用地の拡張の専決処分について  

 

［松本庶務課長事務取扱    ］ 

 議案第５号・日野第五小学校学校用地の拡張の専決処分について、でございます。 

 提案理由でございます。児童数増加に対応するための学校用地の拡張について、教育委

員会に諮る時間的余裕がありませんでした。そのため、教育長専決にて学校用地の拡張を

決定しましたので､報告し承認を求めるものでございます。  

 次のページをお開きください。 

件名、日野第五小学校学校用地の拡張。 

目的、校庭等の拡張のため。 

方法、賃貸借による。 

賃貸借時期、平成２５年５月１日より。 

所在地、日野市多摩平六丁目２０番３。 

地積、２９，２３３．７７㎡。 

賃貸借料、当初２年間は土地利用がないため公租公課分のみとして、毎月３２３，０００

円。その後、平成２７年度以降につきましては、土地の整備利用開始後の料金ということ

で毎月７９３，０００円。 

賃貸借期間、平成４１年３月３１日までの１５年間。なお、双方またはどちらか一方の希

望により、延長は可能となっております。 

相手方につきましては、記載のとおりでございます。  

なお、参考として拡張用地の位置図、合計面積等を記載してございます。  

 説明につきましては以上です。よろしくご審議のほどお願いしたいと思います。  

［田口委員長         ］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いします。髙木委員。 

［髙木委員          ］ 

 提案理由として、日野第五小学校の児童数の増加への対応を挙げておりますが、現段階

では最終的にどの程度児童数が増加すると見込んでいるのでしょうか。  

［松本庶務課長事務取扱    ］ 

 日野第五小学校のピーク時の規模についてご質問をいただきました。現在、日野第五小

学校周辺地域では、UR の再開発に伴い、既に売却された土地に高層マンションの建設や



宅地造成が進んでいる状況です。今後もこういった宅地造成等が続いていくものと考えら

れ、ピーク時の学校規模としては、現在日野市内で最大規模である日野第八小学校よりも

若干大きい規模になるのではないかと予想しています。  

［田口委員長         ］ 

 他にご質問はございませんか。 

［田口委員長         ］ 

 現在の学校用地と拡張予定の用地の間に道路を挟んでいますが、これはどうなるのでし

ょうか。 

［松本庶務課長事務取扱    ］ 

 あくまでも検討の段階ということでお話をさせていただきたいのですが、その道路は市

道となっておりますので、その部分につきましては道路としての用途を廃止する方向で検

討をしたいと思っております。なお、道路の形状はそのままで利用したいと考えておりま

す。 

［田口委員長         ］ 

 他にご質問はございませんか。 

［田口委員長         ］ 

 ないようですのでご意見を伺います。 

［田口委員長         ］ 

 ご意見もないようですので、ここでご質問、ご意見は終結します。  

 お諮りします。日野第五小学校学校用地の拡張の専決処分について、を原案のとおり承

認することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［田口委員長         ］ 

 異議なしと認めます。議案第５号は原案のとおり承認されました。 

［田口委員長         ］ 

 議案第６号・日野市教育委員会委員の辞職について、を議題といたします。  

 なお、本件につきましては、私、田口の一身上に関わる事案であるため、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１３条第５項の規定にもとづき、議事に加わることができ

ません。よって、ここで退席をさせていただきます。  

 また、退席後の委員長の職務については、西田委員長職務代理者にお願いします。 

 

（田口委員長退室） 

 

○議案第６号 日野市教育委員会委員の辞職について 

 

［西田委員長職務代理者    ］  

 では、議案第６号・日野市教育委員会委員の辞職について、事務局より提案理由の説明

をお願いします。 

［松本庶務課長事務取扱    ］ 



議案第６号・日野市教育委員会委員の辞職について、でございます。  

提案理由でございます。平成２５年４月１５日付けにて、日野市教育委員会委員 田口 

直 氏より辞職願が提出されたため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条

の規定により、教育委員会の同意を求めるものでございます。 

次ページをお開きください。ご同意いただきたい内容につきましては記載のとおりでご

ざいます。また、資料として、田口委員より提出されました辞職願の写しを添付しており

ます。 

説明につきましては以上でございます。 

［西田委員長職務代理者    ］  

事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いします。  

［西田委員長職務代理者    ］  

 ご質問がないようですので、ご意見を伺います。髙木委員。  

［髙木委員          ］ 

 田口氏は長年に渡って日野市教育委員会委員、とりわけ、委員長として教育行政の発展

のために尽力をされたと私自身も強く感じております。辞職願を拝見し、大変残念ではあ

りますが、同意をしたいと考えております。  

［西田委員長職務代理者    ］  

 他にご意見はございますか。 

［西田委員長職務代理者    ］  

 ないようですので、ご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。日野市教育委員会委員の辞職について、これに同意することに異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［西田委員長職務代理者    ］ 

 異議なしと認めます。議案第６号の件は同意することに決しました。この結果を田口委

員長に通知することといたします。 

 議案審議が終了しましたので、田口委員長の入室を求めます。  

 

（田口委員長入室） 

 

［西田委員長職務代理者    ］  

議案第６号の審議が終了しましたので、以降は田口委員長に議事進行をお願いいたしま

す。なお、議案第６号については同意することに決しましたことを申し添えます。  

 それでは、田口委員長より、ひと言ごあいさつをいただきたいと思います。  

 

［田口委員長         ］ 

 私は、平成９年６月２４日から今日まで１５年１０ヶ月の間教育委員会委員を務めさせ

ていただきました。委員としてまだ慣れないうちに委員長になったわけですけれども、今

この場にいらっしゃらない多くの方を含め、事務方の皆様は本当に仕事に熱心で、細かい

ところまできちんと気を使ってくださり、本当にこの１５年１０ヶ月の間、私は恵まれて

いました。無事に職責を終えることができたのは本当に皆様のおかげです。ありがたく思

っております。 

また、委員の皆様にもいつもご協力をいただき、定例会も円滑に行うことができ、本当



に感謝をいたしております。 

長くなるといけませんのでこれで最後にしますが、日野市も、日野市民も、委員の皆様

も事務方の皆様も、みんな、いい場所、いい人ということで、これからも大事にしていっ

ていただきたいと思っております。 

また、教育に関しましては、すばらしいひのっ子を育てるべく、校長先生をはじめとす

る学校、そして保護者、地域の方々など、皆様のご協力のもと、今後も様々な取り組みを

進めていただきたいと、心から願っております。  

本当に皆様、ありがとうございました。 

 

［田口委員長         ］  

以上をもちまして本日の案件はすべて終了しました。これにて平成２５年度第１回教育

委員会臨時会を閉会いたします。 

 

閉会１１時２９分 


